

第53回全国健康保険協会船員保険協議会資料の修正について

第53回全国健康保険協会船員保険協議会資料のうち、資料1-1について以下のとおり誤りがありましたので訂正いたします。

なお、ホームページに掲載している資料については訂正後のものに差し替えています。

資料1-1 2ページ

【正】

船員保険の収支見込み(災害保健福祉保険分)

(単位:百万円)

	2020年度 (決算)	2021年度 (2021年8月時点での見直し)	2022年度(予算) (2021年8月時点での見込み)	備考	
収 入	保 険 料 収 入	3,282	3,324	3,342	●災害保健福祉保険料率:1.05%
	国 庫 補 助	91	11	13	
	福 祉 医 療 機 構 国 庫 納 付 金 等	748	83	72	
	雑 収 入 等	3	2	2	
	計	4,124	3,420	3,429	
支 出	保 険 給 付 費	1,719	1,765	1,843	【2022年度基礎係数(見込み)】 被保険者数 57,758人(Δ0.2%) 標準報酬月額 428,466円(+0.7%)
	保 険 給 付 等 業 務 経 費	27	40	40	
	レセプト業務経費	1	2	2	※1: 疾病任意継続被保険者、独立行政法人等 被保険者及び後期高齢者医療被保険者を含む。 ※2:()内は対前年度比
	保 健 事 業 経 費	772	1,095	1,095	
	福 祉 事 業 経 費	424	520	520	
	そ の 他 業 務 経 費	11	10	10	
	一 般 管 理 費	351	956	956	
	雑 支 出 等	10	9	11	
	計	3,315	4,397	4,476	
単 年 度 収 支 差	809	▲ 977	▲ 1,047		
準 備 金 残 高	19,585	18,609	17,562		

(注) 1. 端数整理のため、計数が整合しない場合がある。
2. 2022年度の業務経費及び一般管理費については暫定値であり、2022年3月の協会予算の決定までに必要な見直しを行う。

【誤】

船員保険の収支見込み(災害保健福祉保険分)

(単位:百万円)

	2020年度 (決算)	2021年度 (2021年8月時点での見直し)	2022年度(予算) (2021年8月時点での見込み)	備考	
収 入	保 険 料 収 入	3,282	3,324	3,342	●災害保健福祉保険料率:1.05%
	国 庫 補 助	91	11	13	
	福 祉 医 療 機 構 国 庫 納 付 金 等	748	83	72	
	雑 収 入 等	3	2	2	
	計	4,124	3,420	3,429	
支 出	保 険 給 付 費	1,719	1,765	1,843	【2022年度基礎係数(見込み)】 被保険者数 57,758人(Δ0.2%) 標準報酬月額 428,466円(+0.7%)
	保 険 給 付 等 業 務 経 費	27	40	40	
	レセプト業務経費	1	2	2	※1: 疾病任意継続被保険者、独立行政法人等 被保険者及び後期高齢者医療被保険者を含む。 ※2:()内は対前年度比
	保 健 事 業 経 費	772	1,095	1,095	
	福 祉 事 業 経 費	424	520	520	
	そ の 他 業 務 経 費	11	10	10	
	一 般 管 理 費	351	956	956	
	雑 支 出 等	10	9	11	
	計	3,315	4,397	4,476	
単 年 度 収 支 差	809	▲ 977	▲ 1,047		
準 備 金 残 高	18,776	18,609	17,562		

(注) 1. 端数整理のため、計数が整合しない場合がある。
2. 2022年度の業務経費及び一般管理費については暫定値であり、2022年3月の協会予算の決定までに必要な見直しを行う。